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COMUNICAT de PRESĂ  
 
 

Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău aduce la cunoştinţă 

publică prezentul comunicat: 

 

Ancheta penală în cauza uciderii, la data de 10/11.08.2011, a 

omului de afaceri Damian Valeriu a fost finalizată în mod parţial, prin 

întocmirea la data prezentei a rechizitoriului cauzei. 

Prin acesta s-a dispus trimiterea în judecată a inculpaţilor: 

1). TROFIM ANDREI, persoană cu dublă cetăţenie (română şi 

moldovenească), pentru săvârşirea infracţiunilor de omor deosebit de 

grav, de tâlhărie şi de violare de domiciliu, constând în aceea că: 

în noaptea de 10/11.08.2011, împreună cu coinculpaţii V.A., C. S., 

M.R., P.I. şi C.P., a pătruns fără drept şi fără consimţământul victimei 

Damian Valeriu în locuinţa acesteia din sat. Luncani – Slatina, com. 

Mărgineni, jud. Bacău, cu scopul de-i sustrage prin violenţă suma de 

300.000 Euro, a ucis-o pe acesta în scop de jaf şi prin violenţă a 

deposedat-o de suma de 700 USD, de un aparat foto şi un colier de perle, 

întruneşte elementele constitutive ale infracţiunilor de violare de domiciliu, 

de omor deosebit de grav şi de tâlhărie, aflate în concurs real; 

2), 3). DRUŢĂ GRIGORE şi DRUŢĂ TUDOR, cetăţeni moldoveni, 

ambii pentru instigare la săvârşirea infracţiunilor de omor deosebit de 

grav, de tâlhărie şi de violare de domiciliu, constând în aceea că:  
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în perioada 08 – 10.08.2011, au identificat locaţia victimei Damian 

Valeriu, au filat-o, i-au studiat şi au stabilit posibilităţile de intrare – ieşire, 

iar în seara zilei de 10.08.2011 s-au întâlnit cu coinculpaţii Trofim Andrei, V. 

A., C.S., M.R., P.I. şi C.P., pe care i-au condus apoi, cu autoturismul lor, în 

sat. Luncani – Slatina, com. Mărgineni, jud. Bacău, la domiciliul victimei, 

determinându-i astfel pe aceştia 6 să pătrundă fără drept şi fără 

consimţământul victimei în locuinţa ei cu scopul de a-i sustrage prin 

violenţă suma de 300.000 Euro, împrejurare în care autorii nemijlociţi au şi 

ucis-o în scop de jaf şi prin violenţă, au deposedat-o de suma de 700 USD, 

de un aparat foto şi un colier de perle;  

4). MINCIOAGĂ MIHĂIŢĂ, cetăţean român, pentru instigare la 

comiterea infracţiunilor de violare de domiciliu, de omor deosebit de 

grav şi de tâlhărie, constând în acea că: 

fiind interesat de „dispariţia” victimei Damian Valeriu, cu intenţie 

directă, prin intermediul inculpaţilor Ghinadi Nicuşor şi Niţă Victor – Dragoş 

şi a învinuitului D.I., precum şi prin intermediul inculpaţilor Druţă Grigore şi 

Druţă Tudor, ultimii trei fiind interesaţi de culegerea „pontului” de 300.000 

Euro lansat de către acesta, i-a determinat pe coinculpaţii Trofim Andrei, 

V.A., C.S., M.R., P.I. şi C.P. să pătrundă în noaptea de 10/11.08.2011 în 

locuinţa victimei, din sat. Luncani – Slatina, com. Mărgineni, jud. Bacău, 

fără drept şi fără consimţământul ei, cu scopul de a-i sustrage prin violenţă 

suma de 300.000 Euro, împrejurare în care autorii nemijlociţi au şi ucis-o în 

scop de jaf şi prin violenţă, au deposedat-o de suma de 700 USD, de un 

aparat foto şi un colier de perle. 

5), 6). GHINADI NICUŞOR şi NIŢĂ VICTOR – DRAGOŞ, cetăţeni 

români, ambii pentru instigare la comiterea infracţiunilor de violare de 

domiciliu, de omor deosebit de grav şi de tâlhărie, constând în acea că: 

pentru a satisface interesul prietenului lor Mincioagă Mihăiţă în sensul 

„dispariţiei” victimei Damian Valeriu, iar ultimul fiind interesat şi de faptul 

stingerii, în schimbul „pontului” de 300.000 Euro, al unor mari datorii 
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băneşti pe care le are către membrii „familiei Druţă,” prin intermediul 

învinuitului Druţă Ion şi al inculpaţilor Druţă Grigore şi Druţă Tudor (cei trei 

Druţă fiind interesaţi de culegerea „pontului” de 300.000 Euro lansat de 

către inculpatul Mincioagă Mihăiţă), i-a determinat pe coinculpaţii Trofim 

Andrei, V.A., C.S., M.R., P.I. şi C.P. să pătrundă în noaptea de 

10/11.08.2011, fără drept şi fără consimţământul victimei, în locuinţa 

acesteia, din sat. Luncani – Slatina, com. Mărgineni, jud. Bacău, cu scopul 

de a-i sustrage prin violenţă suma de 300.000 Euro, împrejurare în care 

autorii nemijlociţi au şi ucis-o pe victimă, în scop de jaf şi prin violenţă, au 

deposedat-o de suma de 700 USD, de un aparat foto şi un colier de perle şi   

7). ANIŢEI MIHAIL, cetăţean român, pentru săvârşirea infracţiunilor 

de favorizarea infractorului şi de înşelăciune şi pentru instigare 

neurmată de executare la comiterea infracţiunii de omor deosebit de 

grav, constând în aceea că: 

în baza unei rezoluţii infracţionale unice, în perioada 10.12.2011 – 

17.04.2013, cu intenţie directă, prin intermediul mai multor acte materiale, 

a indus în eroare organele judiciare care efectuează urmărirea penală în 

cauza de faţă, alimentându-le periodic cu date false despre identitatea a 

două persoane de sex bărbătesc, de cetăţenie străină, despre care a 

indicat anchetatorilor că ar fi autorii infracţiunii de omor asupra victimei 

Damian Valeriu, în realitate fiind interesat de „culegerea recompensei” 

lansată de către fratele victimei, pe care, de asemenea, l-a indus în eroare 

prin mai multe acte materiale şi l-a înşelat cu mai multe sume de bani, 

totalizând echivalentul sumei de cca. 7.200 Euro, iar la data de 29.05.2012 

a   instigat-o pe persoana vătămată D.N. la uciderea celor „doi autori” 

indicaţi de el, contracost, propunere cu care fratele victimei nu a fost însă 

de acord. 

Totodată, având în vedere faptul aflării în afara teritoriului României a 

altor 6 inculpaţi / învinuiţi, 5 dintre aceştia aflându-se chiar sub putea unor 

autorităţi judiciare străine, fiind arestaţi şi condamnaţi, a fost necesară 
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disjungerea cauzei, cercetările urmând a fi continuate faţă de aceştia până 

la deferirea lor justiţiei din ţara noastră. 

INCULPAŢII RISCĂ PEDEAPSA DETENŢIUNII PE VIAŢĂ.  

Soluţionarea cauzei a fost posibilă prin colaborarea, 

disponibilitatea şi implicarea efectivă, obiectivă şi profesionistă a 

ofiţerilor de poliţie judiciară din cadrul Direcţiei de Investigaţii 

Criminale a I.G.P.R., din cadrul Serviciului de Investigaţii Criminale al 

I.P.J. Bacău şi altor servicii de informaţii, cărora ţinem să le mulţumim şi 

pe această cale şi fără al căror sprijin, misiunea procurorilor şi activitatea 

de urmărire penală în această cauză ar fi fost mult mai dificile.   


